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гр. София,  26.05.2017 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 26.05.2017 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Стоянова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Цветанка Паунова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Ралица Мравкова, като разгледа дело номер 2677 по описа за 

2017 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:04 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ, В. А. Д., редовно уведомен,  не се явява, представлява се от адв. Д., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ, ОБЛАСТЕН ОТДЕЛ „АВТОМОБИЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ“ 

(ООАА), редовно уведомен, не изпраща представител 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от 

прокурор М.. 

Присъстващите СТРАНИ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането й. 

Адв. Д.: Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор М.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Адв. Д.: Моля да постановите решение, с което да отмените решението на Софийски 

районен съд (СРС) като неправилно, незаконосъобразно и немотивирано. Считам, че е 

спорен въпросът, относно извършения превоз, от коя категория е процесното моторно 



превозно средство (МПС) – категория М1 или М2. Първоинстанционният съд по 

презумпция е приел, че се касае за превоз, извършен от МПС категория М2.  

Разпитани са актосъставителите и те потвърдиха, че МПС-то е категория М1. Това е 

същественият въпрос, което прави деянията несъставомерни и моля да постановите 

решение в този смисъл 

Прокурор М.: Считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно, 

постановено в съответствие с материалния закон, при недопускане на съществени 

нарушение на съдопроизводствените правила и при точен анализ на фактическата и 

правна обстановка, поради което моля да го потвърдите. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено и от правна страна, обяви, че ще се произнесе с 

решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:06 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  

    

 

    
  
 
 


